

金鼎国际  
健身中心爵士班  
暑假跆拳道班、热报名中  
少儿舞蹈班火热报名中  
地址:金鼎购物中心五楼西侧  
电话:0635-5055666

# 现在买晶锐最高可优惠一万元

## 斯柯达大篷车聊城巡演，三大车系集体亮相



“上海大众斯柯达大篷车”巡演活动现场，吸引了不少市民看车选车，有市民还现场试驾。  
本报记者张召旭 摄



本报聊城7月5日讯(记者张召旭) 5日,“上海大众斯柯达大篷车”巡演活动来到聊城,斯柯达昊锐、明锐以及晶锐三大车系集体亮相。巡演活动主办方除带来厂家特批的斯柯达大篷车购车优惠举措外,还精心准备了丰富多彩的节目表演,丰厚的礼品。

“里面还有会客室、洽谈室和化妆间,这车可真大。”5日上午,上海大众斯柯达大篷车一亮相,就吸引了许多市民围观。在

巡演现场,上海大众斯柯达昊锐、明锐以及晶锐三大车系集体亮相,经销商用产品展示、安全讲座和互动体验全方位展现了百年品牌斯柯达的睿智实力。

巡演活动现场,昊锐车的智能泊车功能让围观市民叹为观止。据介绍,斯柯达昊锐的自动泊车系统操作简便,准备泊车时先按下自动泊车键,然后慢速从停车位旁经过,这时候车上的探测雷达自动判别停车位是否合适,如果合适,电脑显示就开始

工作,然后按照提示前进,之后转入倒车档,用脚控制刹车,保持低速,方向盘完全不用管,电脑自动控制,到位后转入前进档就可以完全入库。如果中间出现突发情况,只要用手控制方向盘,就可退出自动泊车状态。

经销商介绍,2011“斯柯达大篷车”巡演活动由上海大众斯柯达汽车发起,在全国筛选部分城市进行巡回路演,聊城有幸成为其中一

站,这足以看出上海大众斯柯达厂家对聊城市场的重视。厂家在车源调控以及销售限价等方面对聊城市场也特别关照和支持。

市民如果在7月份购车,可享受最优惠的价格和最优质的服务,其中原价7.99万的晶锐最高优惠一万元,还可享受3000元厂家节能惠民补贴以及保险大礼包。若贷款购车,可以享受零利率,2.2元超低日供优惠。

### 受油价高影响 小排量车型受宠

本报聊城7月5日讯(记者张召旭) 受油价高影响,在“上海大众斯柯达大篷车”巡演活动现场,小排量的晶锐和明锐车系很受市民欢迎。

“这辆晶锐油耗多少?”5日上午,在“上海大众斯柯达大篷车”巡演现场,1.4L排量的晶锐和明锐车型受到许多市民的青睐。据现场工作人员介绍,市民问的最多的就是油耗问题。现场选车的王女士说,由于她家到单位交通不方便,她想买一辆车上下班使用,并不出远门,所以想买排量在1.6L以下的车,“现在油价都破八了,买车是一个长期投入,光油耗就占了很大一部分。”

“1.4L排量的有没有现车,我订一辆。”来自阳谷的刘光军说,他去年相中了一款排量1.8L升的明锐,可钱一直没凑齐,所以一直没买。今年4月份油价直接破八,改变了他的购车计划。这款车有1.4L、1.6L、1.8L和2.0L四种排量,之所以最后选择排量1.4升的,主要是考虑经济省油。

对于消费者心态的转变,上海大众斯柯达销售人员坦言:“在价格和品牌差不多的情况下,现在小型车消费者的确更加重视车型的安全性和舒适度了。虽然今年购置税优惠政策取消,但是到店体验晶锐车型的消费者却丝毫没有减少。”

该工作人员表示,除了养车成本影响外,日渐拥堵的交通也影响市民选车。目前,我国的城市人口密度和车辆密度较大,给城市交通带来很大压力,很多城市都饱受堵车之苦。而两厢车由于其短小精悍的特点,显然更适合市民使用。

SIMPLY CLEVER  
专于智 慧于行

SKODA



【晶锐灵利购车方程式】多种灵利方案自由便捷,随心选择!给您首付0利率,更让您以2.2元起的超低日供把晶锐开回家!还能享受厂商节能惠民3000元及保险大礼包!如此良机,要“赏”何时?

“晶锐牛活,游刃有余”——参加上海大众汽车斯柯达晶锐节油赛,赢取免费保养券。

Fabia晶锐 创享生活行家



上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN